MAPAAEITMATA ETHN ATIAH APMONIKH TAAANTIXEH ME ZOXMATA ZE EMNMATH

Zoarpa Smpatoy a8 Emegn) ato opodvre eringdo pe shatijpuo ouvdedepivo oTo v oL,

1. Zeopa pados my = 0.5 kg £ye1 1o Eva akpo oTEpEmPEVD G opriovnio 1baviko Appey  8.0M
feom a.l
eratipo otabepac k = 50 N'm ko 1o diko akpo tov fpickeTol GE Emapn pe "'—A"'
aope patas mz = 1,5 kg. To oko chompa Ppicketm ndavi o Aeio oplovnio m,m, i+
e

v F p—
emimedo. Lvpmelovpe wora A 1o b0 copore Omog PAVETML OTO Gy w

divovrag to evépyena E = | ] km xotomy agijvoups to cuomua elebepo va tadovtmbed

a. Thg orabepés takdvioong Dy, D; po wabe copa pomotd ko 1o mAATos S apyIkns TaAavTmnans.
. Na fpefiei to onpeio mow Ta copoma yavouy TNV ExaQ.

v. Na Bpetiei To vEo mAdrog TohavTmoT)s:

a. [ooo aréyouy o &bo copara otav o L, axnvijroroeita otrypaio yua 17 popa;

£. [Tooo anéyouy T oopara 6tay to Z) axwvnronoEito omymaio o 27 popd;

A

L k rad
T i jel: k=D= +m.jm =m= =pn=5—
i |10 TO GUGTIU LELEL (m, +m, " = m ’ m -+, 0] ]

Apa D, =me’ =0,525=D =12,5> xm D, =m_o° =1.5.25 > D, =37,5%
m m

E=lkA=:~.-A=1HE:JA=l].Im
2 k

. H ddvoun emapns F mov 1o oo My SEFETAL a0 TO G my &ivan 1) Svapn) ETavaPopds TS THAaVTo-

o Tow. Omdte 1o 1o oopa m; wybe: TF. = -D x = F=-D.x

H &ivapn enagic F pndevilerm ot Béon dmov x = 0. Zvverdc ta 5o oot pavouy v petali toug

enupt] ot ©.0.M. ou elatnpiov.

v. To obomuo tov dbo apykd kivel takdviwoy pe D=k =(m, +m,jo’ =k=0= k =5m_d ;
m, +m, s
. . . . . , . . k . rad
eved petd ) 8.1 o copa Iy waver takdvioon pe D=k=mp” =k=w'= | — =o' =10—

m 5



a’ 1poros: Me Sampnon me evépyaag:

Meta my andheia exagns to copa X cuvegiler va Talavi@veta (Ue SlaQopeniky EVEPYEIR TaAAVTIMGTS)
eV T0 cOpa I, (He TadmIa v; = Uy, = A = | m/s) kweitm eubiypappa km opard, agod oty
dievBuvon e kiviong Tov dev dExeTan Kapia Sbvapm.

E,, =E, =E, =E, +K, :%w =%kA'= +%m:ufm :A‘=*’A’ ~%=A'= "0.04-% =
A'-0,1m.

" rpomoc: H rakaviwon tov I, L, "tekadve” omy O.1, onote ta chpata £ouv HEYIGTI] TUYDTITA Uy
km 1 takavioon tov I apyiler ando myv O.1 (dev Eyovpue adiay O.1. Tapapéver n ©.0.M. ag Bion
WCOPPORICS KAl Y TNV VEXR THAAVTMGT]) ONOTE EYEL ERIONG PEYIOTY] TUYDTITA Vg, KOTA TNV Evapln) TS VEGL
tardvioons . Apa: v =vl_ = 1=10A"= A"=0,1m

é. To I; axvnronowsitar yia mpdrn popd Ge ypovo At=—=—=—5 0.0M

HETA TNV Evapln ™S TaAdvinar)s Tov Kat EyE Sinvicel SidoTnpa oS ToTE } Ut
and mv O.1 s, = A", To L; xaver EOK. pe tadmta vps = | m/s. (Tyy
TayDTTa OV EIE TN OTIYHI TS AROYMPNONS axd To L)) Ka 6Tov idio ypovo Siavier SIacTua 52 = UmaAt

— 2. X =u_‘l=l-l=0,157m.
i 4 20

Apa ta St copata argyouv petalh Tou As =s; -5, = 0,157 - 0.1 = 0,057 m.

g. O ypovoc mov ypewaletrm 1o L) axwnromombBei na 27 popa eivan O.OM
L O.L
At:%—ﬁos To I, fa Ppioxeran o0 apiotepd axpo xm fa anéye SA" SN Vs
m_;—ﬂ
and Ty O.1 s, =A’ 7pog Ta apioTepd £vid To T oo idto Sdotua fa = -
éye Bavice s, =u_ -At=u__ - %‘ L%-o 471m.

Apa ta L. I; anépovv petaiv tovg As =5, + 5, =01 + 0471 = 0,571 m.



2, Zopa paloc my =1 kg elvon xokdnpévo pe didlo copo palaos m; = App, DM

lkg pe pin wolie mov ovigger Sivapn doc v np F) = 1047 N &Ml 1_,,]}

LvpmeCovpe Ta SO SOPOTE ET01 HOTE TO TOSTIHE VI TOACVTIOVETOL PE % .

evipyew E = 25 ]. H otafepd tov ehompiov eivan k = 200 N/m. %—E

Na ppeite: '

. Ty BEom mow Ta dio copa axegwpilovio

fi. TV T T TR EKEDVY) TT) OTEYUN

Y. TO VED TAGTOS NS TAAAVTIOTS Tow GouaTos pdlac m;

Atam

i. [lpogavi; 1 arokolinon o cuppel apod T copata mepacovy v ©.1 . o

INa 1o sopo palog m; Bowpa: EF=-Dx=F =-D.x %
al x;

KOl Y10 T0 PETPO TS Sbvapmg amd v koika Ty otrypn mov yavera 1) emagr wyber E =D x = x =%

z

::rm=l[l“—d kat Dy = maw® = Dy = 100 N/m.
m, +m 5

Emioncwogier: k=D=(m, +m, o’ = o=

Apa x, —%F::-z, =0,1y7m.

f. To apyuwd mhatog e Takdvioang eiva: E= %kﬂ’ :&A=1H% = A=0,5m

Epappolo my A.AE. mv oty mg anokdlinang

1, 1 ol kAT (200 0,25-0,07 L. Gm
E=K+U:}§k..ﬂn =§ I:I'I.|+1'I‘.I= 'U|+§LC{|:?UI W:" 1‘ 2 :“I J'JE?
v. H véa tohdviwon Sexvi apesng LET TV arokoAlnoT Tov copatog palas mo.

INa va fpodpe to véo mhatog Ba epappocovps v ALAE. nio my véa takdvroon:

E=H+U:}%k. - =%m,u,’+ékx,’ :}A’=J% +0,07 = A'=0,4m.



Av0 aOpaTa 6L 0PILOVTIO EAATHPLO TOU TaLavr@vovral pe v foidaia tne tpifine.

3. Xz Aeio opilovmio danedo Ppioketar copa X palag my = 3 kg depévo ato

9% m o (4)

éva axpo optlovrion ehampiov otabepag k = 125 N 1o d@iko axpo tov I

m,

omoiov eivin oTepempévo ae akkovnro onpeio. [lave oto copa I, O OM
tonobetoipe ooua X; palac my; = 2 kg onwg @aivetm oto duaave oyfpa. Metald tov dlo copdrov
vadapyovy tpiféc pe cuvteheot) tpific ps = 0.4, Extpénovpe to obomua £101 GCTE Vo TOAGVIGVETAL UE
nrarog A = 0,1 m. Na fpeite:

a. Ty otaflepd enavapopic kabe chpartog yopioTd

P. v péyiom) Ty Tov pEtpou me aTatikis TIPig

¥- TO HETPO TN TaYVTITAS TOV CLGTHHATOS TV d10 GoUdT®Y dTav To pETpo TS otanikie Tpific eivan T, =
iN

8. TV UEYIOTI] EVEPYEWX WOV UROPODUE VI TPOGHEPOLUE GTO cuoTua yopic va mapatmpnbei oiictnon
HETAZD TOV D0 COUATOV.

Aiveta g = 10 m/'s”.

Avay

a. Epocov ta dbo copate talavidvoviar ympic va yavera n exagr), Oa oy xovd AATOC Xau KOV

. ’ k 125 d
K‘)dlrﬁwmm D=(m'+m=)0)-=kﬁw= m.+m: b () T:m:SrlT

ApaD;=m’ = D;=75N/m xm D, +D,=D=k= D;=50N/m
p. Na 1o copa m £govpe:

Z?:-D:X:me :-D;X'=>-T :-D:x=>Tmm :l):x=>

et

T..=DAST.__ =5N

¥- L& xanow Béon x; Ba Eyovpe xar oratiky TP pe puétpo Ty
ArodeiZape rapandve on T,, = Dixx = 3 = 50x; = x; = 0,06 m.

Egappolo myv A.AE. mv ottyun mov £govpe xi = 0,06 m



| 1 [k A*-x} = \(lzs 0,01-0.0036 e
—:30, e v —4-;-

:_‘l 2 2 = 1
[=K*U:§M _‘i- l'n,+l'l'l, U‘ +‘§kxl-'-}0| V ml+m1 5 = 1

6. INa va fpodpe v pEYIOTN EVEPYEIR TOU UTOPOVNE VI TPOGREPOVHE GTO CLOTIUA JOPIC va vIdpSel
okicBnon ypewaleta va fpodiue TO PEYIGTO TAGTOS ROV PHAOPOVHE VI EYOVLE (IOTE VA [NV JAVETAL 1) EXAQT).
_ng

lNa 1o pétpo me oranknc tpifiic épovpe: T, spN=mo'xspuymg=xs & = A -
o

0.4.10
:Amn =—§-§—$ A-P-' =0,16m.

Apa n pénom) evépyaa eiva: E_ =%k}\w =%- 125.0,0256 > E_  =1,6J



ADD SENETE 0f KEKALPNEVD ETITESD IE ELOTIPI0 MOV THAOVTOVOVTEL IE TNV forbeia tns Tpufijs.
4. L& heio xexhapévo exinedo fpioxerm copa I palac m) = 1.5
kg depevo oto eva akpo opilovriow ehampiov oraBepac k = 50
N/m 10 @AAD dKpo TOU OMOIOD EIVEN OTEPEWHEVD GE aKAGVITO
onueio. [lave oto copa ¥ tomobetobpe ocopa L, palac my; =

0.5 kg omwc paoiverat oto dwmhavd oymfpe. Metali tov doo

copdarmy vadpyowy Tpifec pe ovvtekeot tpific o = 1. Extpémovpe to cvomuo £t oTE va
Tehaviavero pe ahato A = | em. Na Ppeite:

. Ty orabepd enovapopas kabe copaoTos Jomord

B TV péyiomn T Tow pETpou T oTanikig g

V. TO HEVIOTO TAGTOS MOV PmopeEl wa TehavTiveTol To abatnua pupic va maparnpnlel okiclnon petali tov
G100 GUPATIV.

Aiverm g = 10 m/s”, nuip = 0,6, ouvp = 0,8,

Axam

a. Epocov ta 0o copata telaviovovio Jopis va yavetm 1) exagr], Ba £pouy komwvd mhdToc Ko Ko

v ougvdte D={m, +m jo’ =k = o= k ::-:.:=E::-m=5%

m, +m,
ApaDi=mo’ = D1 =375Nm km D +D:=D=k=>D:=125N/m
p. INa 1o copa m; Epouue:
SF=-Dx=Taw+wa=-Dx=T  -w, =-Dx=
T, = MLEN P — M0 X

Anaadn) To pETpo TG oTATIKNG TPIPNC YIVETOL PENGTO GTNV

axpaio apvnkn Beon (x =-A) dnladn

T v (max) = Magnp + mo A = T e fmany = 0.5-10:0,6 + 0,5-25-0,01 = T grur.(many = 3,125 N.

1. INa 1o pérpo mg orankng tpufs Egoupe:

LRIV o

e 1

_ I-',Eﬂ"'-“'fF':‘ e

T S PN = mognue +m.o’ | X< pmgouve = x| "

A - 110-08-10-06

A =0,02m
e 25 peane = s



ADO OOPRATE 62 KATAKOPLYO ELATHPIO

5. To odompa tov dbo copdrov m; = 2 kg ke my = | kg wopponei depévo oe ehamipro

crabepas k = 300 N/m. [poxaiovpe emmiéov mapapoppmon npoc Ta karw d = 0.2 m xm T(ﬂ
aIVOVpE To cOCTNHa va Tahaviedel. A8

a. va axodeiZete om Ba yabei n exapi omy Bon omov To ELATHPIO EYEL TO PUOIKD TOU HIKOS.

P. va ypayete kat va oyediacete v divapn mov dézeTam to oopa palac my axd To my yia 660 SiacTnua
VAAPYEL ERAPY|, GE GYECT) JIE TIV AROPAKPUVOT)

Na ppeite:

¥ TV TaOTNTA TV OTIYHT) ROV JAVETML 1) EXaQT)

4. 10 MAATOg NG VENS TaAdvTmaT Tov couatog palac m; Bempdvras 6m anopakpivovpe To copa palag
m2 HOALS QPTACEL GTO PEYIOTO HYOC TOD

£. TO PEYIOTO DO ROV QTAVEL TO COua palag m;.

Aiverar g = 10 mys”.

Avoy

a. Epocov ta o copata talavidvovial ympic va yaveta n enagr, fa £govv Kovd IAATOC Kat KOV

KUKAIKT] cuyvoTnTa D=(m,*m:)m’=k=m=q- X =>o)=loan

m,+m,

Di=me = D;=200N/m xm D:=mu’ = Dy=100 N/m
INa 1o oopa palac m; wydel

sSF=-D.x=Nimg=-mo’x>N-mg=-meo’x= N=m,(g-ox)

2| a? 3

To oopa yaver my exagn pe to dioko, otav Ba éyovue N = 0. TH
el-

MéyiaTo rAdToC £f0VpE OTAV TO GO OPIIKE FAVEL TIV EXAPT) TOL.

INa va éyovpe enagh B mpémet N20=m.(g-o'x)20=g-o'x20=x s%
O

Apa 10 HENIOTO MAGTOS TOAGVIWOT Eiven: A =%=:»A_, =0,1m

w



To mharog g toAdvimang evan 0co 1) apykn extponn dnhad] A =d = 02 m > A, apa Ba yobei n

ETOUpT].

D v wopporio Tov GoPATEY WFLEL
Elf'_;_ =0=F, =(m +m_jJg=kaAl=(m +m_jg= Af= W: Af=0,1m

Apa n emwpr] yaverm o1 BEon guomkod pjkous Tou EAaTpiow.

Enpeioon: H exapn otay paveta, paveta adavia o Beon puokon uijkous tou eEhampion.

f. vroloyicupe mapomive 6m N=m,g- D x dapa

N=10-100x (S.L) v 02m=x=0,lm

H ypagua] mupactac) aivetal oTo Maiovo oympo.

v. Aiyo npwv yabel n emagn ta dio copate exteloiv AALT.

Egappalo v AAE. yna mpv tahdavoeon oty BEan aov yaveran ) exoph] (X = Aqy):

1, .- 1 - Y B
E—K+U=:~E|:A —Eim,+m=:|n +2I£Am=:ru

[0-©04-00) _ _ ~m

o -

d. Moiig anoyomototy ta dio copata aiiale n 6.1 mg takdvioang n oroia Topa

Ppiokerm o Béon R TRLIT O

EP=']:}F'-_:L=II‘JIE_:JE.|"|.FI =mg= Al =%=:. Al =%m

Egappolo v AAE. no v véa toidvioon ot @.0.M. na 1o copa palac my, km Eoupe:

E:I'Z+U=:~lk.ﬂ|.” l11‘113: += kﬁ.u."' m,u- +A =2 A= —+i A—Em
2 2 4 G0 k(1]

£. [ va fpodpe to penioto tyog mov Bo pTAcE TO GOpM M2 LETE TO PECIN0 ETMHIS WA TO Gl m)

epapuoCe O.MK.E. and v otiyun mow yaveral 1) X Kol EY0UHE THHTITE ¥ 0V WIOASYIGONE

MAPATEVE LEYPL TO PETIOTO DYOS OmoU PNAEVvICETOL 1) Tab T STy i,

K.-K, =IW=0 %m=u==m=ghm=-hm=;—E:.-Il_.=l].15m-



ADD SOPNOTE OF KETCKGPUPD ELATHPL0 KO TO LETUN0 ETEM|E TOU KET TopaTog
6. To copa ) paloc m; = | kg wopporel Sepévo oTo move GKpo KOTOKOPLREOUW DM ceecea.
ehatnpiov otabepac k = 100 N/m to aido dxpo tov onoiov sivon depévo oto copa L,  @n =
patoc m: = 3 kg, Zvpumelovps 1o ehompo @ote va mapapoppolel emriéov kara 0.3

m Kol apivorps o L) va exteléoe taldvooor). Na Bpeite:

L. TI) GyEoT NS dvauns tov elatnpiov GE GYEOT) PE TNV amopdkpuvern axo T Béon woppomiag Tov X, x.

. v dvvaun mov dEgETm To coun L; axd 1o HAMESD GE CUVAPTIGT] PE TNV CIEOUAKPUVET X Kal Vil TV
ayedicets ot fafuoloympévous aZoves.

Ve TO UENOTO RAATOS TUAGVTOGT)S Tow K| OTE v Py yavero 1) exapn] pe to damedo tow X

Aiveron g = 10 m/s”, BeTucr ) popi Tpog T miv.

To copa m: kivéuvelel va pacel TV Exapr) LE To damedo, otav to ehanipmo Exel empeuvlel, dote 1 Fo va
EYEL POPL APOS T WAV, OMOS GTO0 GYpa. LTy opukT) TEPITTOSN Tov poilg pavetal 1 exapr) Ba Eyovue N
=0 apu:

Avom

. [ to couo my e

vF = —Di::F_p -mg=-kx=F, =kx-mg=

F, =100x-10 (S.L) pz¢ 03m=x<03m

f. Na to copa m;:

SF,0=F, +N=w, = N=mg-F, = N=30-(100x-10)=
N=40-100x {S8.L) pz 03m=x=03m

H ypagpua] mopdotoct paiveto oTo Smhovo oy

. i va vaapye exogn Bo mpeme 1) Shvaun exapng N va sivin BeTua.

Ne0=40-100x >0=40=100x = x=0,4m

OROTE 1) PENGTI] TN TS QROUAKPUVETS EIVIL Kl TO TAATOS TN TeAdvioons: A, =0,4m



